

Please note: This document was created automatically and is not a substitute for the manufacturer's original document.

Product Datasheet

SuperKine(TM) Trypsin-EDTA Solution,0.25% (Without Phenol Red) ASC-BMU110-EN

Article Name	SuperKine(TM) Trypsin-EDTA Solution,0.25% (Without Phenol Red)
Biozol Catalog Number	ASC-BMU110-EN
Supplier Catalog Number	BMU110-EN
Alternative Catalog Number	ASC-BMU110-EN-100
Manufacturer	Abbkine Scientific
Category	Sonstiges
Application	Cell Culture
Product Description	SuperKine(TM) Trypsin-EDTA Solution,0.25% (Without Phenol Red), and the pH value is 7.2-7.4. After filtration and sterilization, the digestive solution can be directly used for the digestion of cultured cells or some tissues
Тад	Trypsin-EDTA Solution
Form	Liquid solution
Samples	Cells and Tissues
Application Notes	In the process of using SuperKine(TM) Trypsin-EDTA Solution, 0.25% (Without Phenol Red), special attention should be paid to avoid bacterial contamination of the digest. The digestion time of trypsin cell digestive solution should not be too long, oth

BIOZOL